
BRUŠPERSKÝ 
 ZPRAVODAJ

SR
PE

N
 2

02
5

Informace z radnice a škol – stálé rubriky – kulturní a sportovní dění

info@brusperk-mesto.cz | www.brusperk-mesto.cz

Novinka ve volebním právu | s. 9

Změna plateb místních poplatků | s. 6

Hodnocení ředitele ZŠ | s. 14

Miníci – první hasičské úspěchy | s. 32

BRUŠPERSKÝ BRUŠPERSKÝ 
 ZPRAVODAJ ZPRAVODAJ



2

Děkujeme, že svou akƟ vitou přispíváte k obsahu Brušperského zpravodaje.
Své příspěvky zasílejte na e-mail: info@brusperk-mesto.cz

nebo doručte do schránky u Informačního centra Brušperk pod podloubím.

Uzávěrka Brušperského zpravodaje na září je ve středu 13. 8. 2025.

Na Ɵ tulní straně foto z Krajského bodového turnaje mládeže č. 5, vpravo Pavel Viňanský.

Obrázky žáků školní družiny na téma: Jak se chystám trávit letní prázdniny

Matěj Žárský, 4. B

Oldřich Milota, 4. B
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Pokračování na následující straně

INFORMACE Z RADNICE

OPRAVA POLNÍ CESTY U ZASTÁVKY PETŘÍN
V uplynulých dnech byla opravena část účelové polní komunikace vedoucí od zastávky 
 Petřín směrem k lesu Hermanec, v úseku před plynovým objektem. Oprava byla provedena 
metodou prosypání a zaválcování drceného kameniva frakce 16/32. Tento způsob úpravy 
umožňuje přirozené prorůstání travního drnu, čímž dochází k celkovému zpevnění podkla-
du a zvýšení užitné hodnoty cesty.

ODVODNĚNÍ ÚČELOVÉ KOMUNIKACE NA HRANČÍK
V rámci oprav a údržby po loňských povodních 
byla provedena úprava odvodnění na cestě ve-
doucí na Hrančík (parcela č. 3125), která nava-
zuje na ulici Jožky Matěje. Stávající příkop, který 
byl dlouhodobě zanesen a neplnil svou funkci, 
byl prohlouben a vyčištěn. Součásơ  opatření 
bylo také vybudování nového propustku pro 
zajištění plynulého odtoku vody z polí a po-
ložení příčných odvodňovacích prahů přímo 
v tělese komunikace. Následná úprava směru 
odtoku srážkových vod napomůže ke snížení 
eroze a zvýšení životnosƟ  cesty, zejména při 
intenzivních dešơ ch.

OBNOVA VODOROVNÉHO DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ
V zastavěné čásƟ  města, na místních komunikacích v katastrálním území Brušperk, byla 
v uplynulých týdnech provedena obnova vodorovného dopravního značení, především 
přechodová místa pro chodce, podélné čáry a další klíčové prvky dopravního značení. 
 Obnovené značení výrazně přispívá ke zvýšení bezpečnosƟ  silničního provozu, zejmé-
na v letních měsících, kdy je vyšší pohyb chodců, cyklistů i motoristů, napomáhá k lepší 
orien taci všech účastníků silničního provozu a zajišťuje vyšší komfort při pohybu po městě. 
 Děkujeme občanům za trpělivost během provádění prací a věříme, že nově vyznačené ko-
munikace přispějí k větší bezpečnosƟ  a pohodě při cestování po Brušperku.

OBŘADNÍ SÍŇ V NOVÉM KABÁTĚ
V uplynulých týdnech proběhla obnova obřadní síně na městském úřadě. Modernizací 
prošlo jak vnitřní vybavení, tak celkový vzhled místnosƟ , která slouží ke konání slavnost-
ních a důležitých životních událosơ , jako jsou svatební obřady, vítání občánků či jiné. Nová 
podoba obřadní síně podtrhuje její slavnostní charakter a přispívá k důstojné atmosféře 
všech konaných ceremonií. Cílem úprav bylo vytvořit reprezentaƟ vní a esteƟ cky příjemné 
prostředí odpovídající významu těchto životních okamžiků. Věříme, že zrekonstruovaná síň 
bude důstojným místem pro všechny, kteří zde prožijí jedny z nejdůležitějších chvil svého 
života.
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Obřadní síň před rekonstrukcí. Takto vypadá obřadní síň dnes.

 Za vedení města Lucie Krátká, starostka

Léto a požáry: buďme obezřetní!
Vážení spoluobčané,
rádi bychom vás informovali o nedávném 
incidentu, ke kterému došlo na náměsơ  na 
podloubí. Jen díky rychlému postřehu a du-
chapřítomnosƟ  občanů bydlících na náměs-
ơ  se podařilo včas uhasit začínající požár 
odpadkového koše. Vše nasvědčuje tomu, 
že příčinou byl nedbale odhozený předmět, 
pravděpodobně nedopalek cigarety.
Letní období přináší vyšší riziko vzniku požá-
rů – kvůli horku a suchu může i malá jiskra 
napáchat velké škody. Prosíme proto všech-
ny občany, aby byli maximálně opatrní a ne-
odhazovali hořící nebo doutnající předměty 
do košů ani na zem. 
Děkujeme, že pomáháte udržovat naše město bezpečné.
 Informační centrum Brušperk
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INFORMACE Z PŘ ÍSPĚVKOVÝCH ORGANIZACÍ MĚSTA

MATEŘSKÁ ŠKOLA
V současné době probíhá úprava prostor kuchyně mateřské školy, která slouží pro přípravu 
jídel nejen pro mateřskou školu, ale i základní školu, domov pro seniory, rozvoz občanům 
– seniorům. Nedojde ke zvětšení prostor kuchyně, ale ke zvýšení její kapacity, která je ne-
dostačující, a to změnou technického vybavení a souvisejícími úpravami.
Došlo také k nátěru oplocení okolo kmenového pracoviště MŠ (Sportovní 520). Výjimku 
tvoří část u provozovny Modrá Labuť, a to z důvodu plánované přístavby pavilonu MŠ.
V tomto měsíci proběhne renovace třídy Včelek, kde je plánována výměna nábytku a ko-
berce a celková výmalba.
Připravuje se změna systému vytápění na odloučeném pracovišƟ  (K Náměsơ  261), ke které 
má dojít ještě před topnou sezonou.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA VOJTĚCHA MARTÍNKA
Školní kotelna prochází generální opravou střechy. Je to oprava dosƟ  složitá, protože na 
střeše a také uvnitř kotelny jsou umístěny technologie sloužící k výrobě tepla a elektřiny 
pro školy (ZŠ, MŠ, ZUŠ) a sportoviště. Proto byla sestava tepelných čerpadel ze střechy sun-
dána na zem a celá kotelna je nadstřešená, aby nedošlo v průběhu oprav k zatečení dovnitř. 
Rovněž je provedeno provizorní celoplošné bednění střechy uvnitř strojovny. Nově bude 
provedena celá skladba střešního pláště, úpravy konstrukcí střechy a stávajících zámeč-
nických výrobků a také nový hromosvod. Původní ocelová konstrukce bude zámečnicky 
upravena a namontována zpět. V konečné fázi budou zpětně osazena absorpční tepelná 
čerpadla. Stavba by měla být provedena do konce letních prázdnin.
V tzv. malé tělocvičně dochází k opravě elektroinstalace nářaďovny, která bude vybavena 
novými vestavnými skříněmi. Dále se provádí celková oprava a úprava povrchů stěn a dílčí 
úprava pevně kotveného tělocvičného nářadí.

DOMOV PRO SENIORY ONDRÁŠ
Oprava čásƟ  balkónů a fasády směrem od hasičské zbrojnice, která měla probíhat v letních 
měsících, je bohužel pozdržena z důvodu hnízdění jiřiček obecných. Na základě rozhodnuơ  
Magistrátu města Frýdku-Místku budou moci práce započít až v druhé půlce září. Tím dojde 
k posunu zahájení dalších plánovaných prací, a to úpravy zeleně a zpevněných ploch okolo 
venkovní terasy, které mohou navázat až na ukončenou realizaci oprav balkónů a fasády.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA JOŽKY MATĚJE
Modernizace sálu ZUŠ bohužel stojí na zaơ m zamítavém stanovisku k požádané dotaci. 
Další postup bude vyhodnocen s ohledem na výsledek odvolání.

Za vedení města Lucie Krátká, starostka
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Oznámení občanům: Změna plateb místních poplatků! 
Vážení občané,
od 1. ledna 2026 zavádí město Brušperk nový systém pro výběr místních poplatků, na-
příklad za odpad nebo psy, nájmů obecních bytů a dalších plateb. Každému poplatníkovi 
bude přidělen individuální variabilní symbol, bez kterého nebude možné platbu správně 
přiřadit. 

Upozorňujeme, že číslo domu již nebude jako variabilní symbol akceptováno! 

Co je třeba udělat?

Každý zleƟ lý poplatník je povinen se přihlásit prostřednictvím formuláře „Ohlášení k míst-
nímu poplatku“, ve kterém uvede své idenƟ fi kační údaje, nezleƟ lé děƟ  a případně další 
osoby, za které bude poplatek hradit.

Máte několik možnosơ , jak formulář vyplnit: 

•  Portál občana: Po přihlášení do Portálu na webu města.

•  Součást zpravodaje: Formulář naleznete ve zpravodaji na protější stránce (s vyznačením 
pro odstřižení).

•  Ke stažení online: Na webových stránkách města, v sekci Město a úřad → Formuláře.

•  Osobní vyzvednuơ : Tištěné formuláře si můžete vyzvednout na MěÚ Brušperk, kancelář 
č. 101 v přízemí nebo v informačním centru na podloubí.

Vyplněný formulář můžete odevzdat: 

•  Osobně na MěÚ Brušperk, kancelář č. 101 v přízemí nebo v informačním centru na 
podloubí, případně odevzdat do schránky u vchodu do Národního domu. 

•  E-mailem: Zašlete vyplněný formulář na e-mail: neuwirth@brusperk-mesto.cz. 

Při této příležitosƟ  budou aktualizovány vaše kontaktní údaje, proto prosím dbejte na jejich 
správnost. 
Informace uvedené ve formuláři „Ohlášení k místnímu poplatku“ jsou neveřejné. 
Děkujeme za pochopení a spolupráci. 
 Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí

Úřední a provozní hodiny MěÚ a IC Brušperk
Městský úřad Brušperk  Informační centrum Brušperk 
Pondělí  8.00–11.30 13.00–17.00 Úterý až pátek 8.00–11.30 13.00–16.30
Středa 8.00–11.30 13.00–17.00 Sobota  9.30–12.30
Čtvrtek  13.00–15.00

Otevírací doba v knihovně do 30. září 2025
Pondělí a středa  8.00–11.00 12.00–17.00
Úterý, čtvrtek a pátek  zavřeno
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Ohlášení k místnímu poplatku
IdenƟ fi kace zleƟ lého poplatníka 

Vyplněný formulář odevzdejte:
• na Městském úřadě Brušperk, kancelář č. 101 (přízemí)
• v Informačním centru Brušperk na podloubí
• do poštovní schránky u vchodu do Národního domu
• nebo ho zašlete elektronicky na e-mail: neuwirth@brusperk-mesto.cz
Formulář je také ke stažení na webových stránkách města, v sekci Město a úřad → Formu-
láře. 
Klasifi kace informací: Neveřejné

Další osoby (včetně nezleƟ lých), za které bude výše specifi kovaný 
poplatník plaƟ t poplatek

Příjmení a jméno poplatníka: Datum narození:

Adresa pobytu: 

E-mailová adresa:

Telefon:

Příjmení a jméno poplatníka: Datum narození:
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Novinka ve volebním právu
Korespondenční volba ve volbách do Poslanecké sněmovny 2025: 
Informace pro občany dlouhodobě se zdržující v zahraničí
V měsíci říjnu se budou konat volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Prezident 
republiky stanovil dny jejich konání na pátek 3. října a sobotu 4. října 2025.
Pro občany žijící dlouhodobě v zahraničí přináší tyto volby zásadní novinku – možnost 
hlasovat korespondenčně.
Tato forma volby je nově umožněna díky zákonu č. 268/2024 Sb., který byl schválen v roce 
2024. Korespondenční volba usnadní účast především těm občanům, kteří se kvůli vzdále-
nosƟ  nemohou osobně dostavit na zastupitelský úřad.
Kdo může hlasovat korespondenčně?
Korespondenční hlasování je určeno pouze pro:
• občany ČR, kteří dlouhodobě nebo trvale pobývají v zahraničí, a
• jsou zapsáni ve zvláštním seznamu voličů vedeném příslušným zastupitelským úřadem.
Občané, kteří se v době voleb nacházejí v zahraničí pouze krátkodobě (například na do-
volené), tuto možnost nemají.
Jak to bude probíhat?
1. Registrace voliče
Do začátku září 2025 je nutné být zapsán ve zvláštním seznamu voličů. O zápis můžete 
požádat:
• osobně na zastupitelském úřadě,
• poštou,
• datovou schránkou nebo online,
• prostřednictvím zmocněnce.
2. Žádost o volební materiály
Nejpozději 35 dnů před volbami (tedy do konce srpna) lze požádat o zaslání volebních ma-
teriálů poštou. Osobní vyzvednuơ  je možné i později – až do 2 dnů před volbami.
3. Zaslání obálky a instrukcí
Zhruba 25 dnů před volbami obdrží voliči poštou balíček obsahující:
• vnitřní a vnější obálku,
• idenƟ fi kační lístek,
• přesné pokyny k hlasování.
4. Hlasování a odeslání
Volič si vyƟ skne hlasovací lístek z online portálu Ministerstva vnitra, označí vybranou stra-
nu a vloží ho do vnitřní obálky. Spolu s podepsaným idenƟ fi kačním lístkem pak vše zašle 
zpět na stejný zastupitelský úřad, u kterého je zapsán ve zvláštním seznamu voličů – tedy 
zpravidla na velvyslanectví nebo konzulát České republiky v zahraničí.
Vnější obálkou tak, aby zásilka dorazila nejpozději do konce hlasování (tj. 4. října 2025).
Bližší informace naleznete zde: hƩ ps://mv.gov.cz/volby/clanek/volby-do-poslanecke-sne-
movny-parlamentu-ceske-republiky-2025.aspx?q=Y2hudW09NQ%3d%3d

Petra Kopčáková, Kateřina Klesnilová
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Informace Sociální a zdravotní komise
Pasování předškoláků na školáky
Ve středu 25. června proběhlo slavnostní pasování děơ  z brušperské mateřské školy na 
školáky. DěƟ , které v září nastoupí do první třídy, celým slavnostním dopolednem provedla 
paní místostarostka Lenka Karasová. Popřála jim mnoho úspěchů, nových kamarádů a ra-
dosƟ  z poznávání. Společně se členkami Sociální a zdravotní komise předala dětem i malé 
školní dárky. Děkujeme městu Brušperk za jejich pořízení.
Na závěr si děƟ  mohly prohlédnout radnici – včetně míst, kam se běžně veřejnost nedosta-
ne – nakouknout do prostor bývalé šatlavy.
Budoucím školákům přejeme hodně ště sơ  a radosƟ  v nové životní etapě. 

Dárky pro budoucí prvňáčky 
a zápis do Pamětní knihy města.
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Naši hasiči darovali krev
V pondělí 30. června se členové brušperského Sboru dobrovolných hasičů vydali do Krev-
ního centra, aby společně darovali krev – to nejcennější, co člověk může druhému nabíd-
nout. Mimo svou zásahovou činnost tak opět ukázali, že jejich ochota pomáhat přesahuje 
hranice běžné služby. Bez sirén a zásahových obleků tentokrát pomáhali jinak – s lidskosơ , 
empaƟ í a odvahou. 

Děkujeme všem našim hasičům za jejich čas, nasazení a srdce na pravém místě. Jsme hrdí, 
že právě takoví lidé jsou součásơ  našeho města.

Nikol Hajnošová, předsedkyně Sociální a zdravotní komise

V poradně nejste na své starosƟ  sami 
Sociální poradna ve městě slouží občanům Brušperka s trvalým pobytem, a to zcela zdar-
ma. Od ledna letošního roku ji nově vede paní Mgr. Radka Černohorská. Chtěli jsme jí dát 
prostor, aby se v nové roli zorientovala, seznámila se s prostředím i potřebami občanů. 
Nyní, v letním období, kdy je provoz poradny klidnější, jsme využili příležitosƟ  a požádali ji 
o krátký rozhovor, abychom vám ji mohli blíže představit. 
Paní magistro, můžete se nám na úvod krátce představit? A jaká je vaše profesní cesta?
Jmenuji se Radka Černohorská a sociální práci se věnuji od roku 2015. Byla to pro mě cesta, 
která začala postupně – nejdřív jsem sbírala zkušenosƟ , poznávala různé oblasƟ  a hlavně se 
učila od samotných lidí, se kterými jsem pracovala. A učím se vlastně dodnes. Každý příběh, 
každé setkání mě posouvá dál.
Co vás přivedlo k práci v sociální oblasƟ ? A co vás oslovilo konkrétně na nabídce vést 
poradnu v Brušperku?
Upřímně? Chtěla jsem dělat něco, co má smysl. A sociální práce mi smysl dává. Ráda po-
máhám, ale nečekám za to žádné velké díky. Pro mě je důležité, když vidím, že se někdo 
díky malému rozhovoru nebo radě necíơ  tak ztracený. V Brušperku mě oslovila právě ta 
možnost být lidem nablízku, nebýt schovaná někde za přepážkou, ale opravdu potkávat 
občany, slyšet, co je trápí, co potřebují. Pokračování na následující straně
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Jaké typy dotazů a problémů lidé v poradně nejčastěji 
řeší?
Často jde o věci, které na první pohled vypadají složitě – 
různé dávky, bydlení, rodinné záležitosƟ . Ale někdy stačí 
opravdu jen si popovídat, nasměrovat, dodat jistotu. Čas-
to lidé přijdou s ơ m, že vlastně ani neví, jestli „tam vůbec 
patří“. A právě v tom je poradna – prostor pro každého, 
kdo zrovna potřebuje radu nebo jen podpořit.
Měla jste možnost za těch pár měsíců poznat nějaká spe-
cifi ka, která jsou pro Brušperk a jeho obyvatele typická?
Brušperk na mě působí velmi přátelsky. Lidé se tu znají, 
zdraví, není to anonymní město, kde by si každý hleděl jen 

svého. To se mi líbí. I proto bych byla ráda, kdybych nebyla jen „ta paní ze sociální poradny“, 
ale někdo, koho třeba potkáte na ulici a řeknete si jen tak „dobrý den“.
Spolupracujete při řešení složitějších situací s jinými insƟ tucemi nebo odborníky?
Ano, samozřejmě. Někdy nestačí jen rada ode mě a je potřeba zapojit například úřady, 
lékaře, psychology nebo právníky. Člověk nemusí všechno řešit sám, důležité je nebát se 
zeptat, říct si o pomoc.
Je něco, co byste chtěla občanům vzkázat – například aby se nebáli poradnu navšơ vit 
nebo s čím konkrétně se mohou obracet?
Určitě bych ráda vzkázala, že do poradny nemusíte přijít až ve chvíli, kdy je opravdu zle. 
Klidně se zastavte jen tak, prohodit pár slov, poznat mě, zjisƟ t, že se není čeho bát. Někdy 
stačí krátký rozhovor, někdy stačí dobré slovo. A pokud vám budu moci pomoci radou nebo 
nasměrováním, ráda to udělám.
Co vám osobně dělá v práci radost?
Radost mám, když vidím, že se někdo díky našemu setkání posune dál. Když odchází s po-
citem, že to zvládne, že už v tom není úplně sám. A mám radost i z drobných věcí – třeba 
když se někdo po čase vráơ  jen proto, aby řekl, že se mu daří lépe.
A na závěr – jak nejraději odpočíváte, když zrovna nepracujete?
Nejraději trávím čas se svou rodinou, hlavně se svou sedmnácƟ letou dcerou Alexandrou. 
Mohli jste ji potkat na Dni zdraví, kde vyhrála druhé místo. Je pro mě velkou inspirací. 
Ráda chodím na procházky, mám ráda chvíle klidu a obyčejné věci, které dělají život pří-
jemnější.      Rozhovor připravila Nikol Hajnošová

Sociální poradna v Národním domě
Středa 6. srpna 2025 od 15.00 do 17.00 hodin.

Bezplatná právní poradna v Národním domě
Úterý 12. a 26. srpna 2025 od 15.00 do 16.30 hodin.
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Srdečné blahopřání k 80. narozeninám Josefu Matějovi
Dne 3. srpna 2025 se životního jubilea 80 let dožívá náš taơ nek, dědeček a strýc, pan Josef 
Matěj. S přáním mnoha ště sơ , pevného zdraví a spokojenosƟ  do dalších let dcera Zdeňka 
s rodinou.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 5. srpna 2025 vzpomeneme 10 let od úmrơ  
pana Jaroslava Hrubého.
Děkujeme za vzpomínku. 
Manželka s rodinou.

Dne 5. srpna 2025 by se dožila 95 let naše maminka 
paní Věra Ranochová. 
S láskou vzpomínají dcera Věra a syn Václav s rodinami.

Dne 25. srpna 2025 uplyne 20 let od úmrơ  našeho taơ nka 
pana Václava Folty.
S láskou vzpomínají dcery Eva a Ivana a syn Daniel s rodinami. 
Nikdy nezapomeneme.

Čas běží a letos už uplynuly 3 roky od úmrơ  našeho otce, pana Emila Šodka.
V Brušperku strávil celý svůj život, měl zde spoustu přátel a svůj obchod s obuví, který pro-
vozoval téměř 30 let. V srpnu by se dožil 80 let. Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte mu 
spolu s námi Ɵ chou vzpomínku. Pavlína, Petra a Ivo s rodinami.

Z prací žáků školní družiny na téma: Jak se chystám trávit letní prázdniny. Josef Henči, 4. A
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INFORMACE ZE ŠKOL

Školní rok 2024/2025:
Ohlédnuơ  za úspěchy a významnými událostmi
V tomto čísle zpravodaje se opět ohlížíme za uplynulým školním rokem. Ke konci června 
jsme v naší škole evidovali celkem 595 žáků – 281 na 1. stupni a 314 na 2. stupni – rozděle-
ných do 26 tříd. Výuku zajišťovalo 43 učitelů a učitelek, dále 16 asistentek pedagoga, 2 spe-
ciální pedagožky, 2 školní asistenƟ , 7 vychovatelek školní družiny a 19 stálých provozních 
zaměstnanců školy a sportovišť. S pravidelnými externími zaměstnanci bazénu a sportovní 
haly je během roku ve škole zaměstnáno něco přes sto zaměstnanců.
K datu 30. 6. 2025 činil celkový průměrný prospěch školy 1,31. Na 1. stupni to bylo 1,15 
a na 2. stupni 1,39. Průměrná absence na jednoho žáka dosáhla 56 hodin, přičemž ve dru-
hém pololeơ  bylo zaznamenáno celkem 36 neomluvených hodin. V průběhu školního roku 
bylo uděleno 18 důtek ředitele školy. Ve druhém pololeơ  prospělo s vyznamenáním 431 
žáků, z toho 208 mělo samé jedničky. Dalších 159 žáků prospělo a 6 žáků bylo vzděláváno 
v zahraničí. Z celkového počtu 87 deváťáků dosáhlo 39 na vyznamenání v obou pololeơ ch.
Pochvalu třídního učitele obdrželo 63 žáků. Těm, kteří dosáhli výrazných úspěchů, byla 
udělena pochvala ředitele školy. Jako ocenění jim Spolek přátel školy věnoval dárkový 
 poukaz. Jsou to:

3. B Cigánková Sofi e za reprezentaci školy v krajském kole Logické olympiády

6. B Glivická Julie za 3. místo v okresním kole v přespolním běhu

7. B Kochánková Iveta  za 3. místo v okresním kole v přespolním běhu, 
za 1. místo v krajském kole soutěže Velká cena zoo, 
reprezentaci školy ve sportu a za reprezentaci školy a města

 NavráƟ lová Viktorie  za 3. místo v okresním kole v přespolním běhu 
a reprezentaci školy v celostátním kole soutěže 
Převezměte terezínskou štafetu, za reprezentaci školy 
ve sportu a reprezentaci školy a města

 Sopuchová Natálie  za 3. místo v okresním kole v přespolním běhu 
a reprezentaci školy v celostátním kole soutěže 
Převezměte terezínskou štafetu

 Halašková Amálie za 1. místo v krajském kole soutěže Velká cena zoo

 Lichnovská Klára  za 1. místo v krajském kole soutěže Velká cena zoo, 
za reprezentaci školy v okresním kole pěvecké soutěže 
Loutnička a reprezentaci školy ve sportu

 Polášek Petr  za 1. místo v krajském kole soutěže Velká cena zoo 
a reprezentaci školy v okresním kole 
Biologické olympiády
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7. B Rice Ladislav Karel  za 1. místo v krajském kole soutěže Velká cena zoo, 
za reprezentaci školy v soutěži Mladý zemědělec a ve sportu

7. C Milatová Eliška za 3. místo v okresním kole v přespolním běhu

 Strak Karel za reprezentaci školy a města

8. A Frydrych Jan  za 3. místo v okresním kole v přespolním běhu 
a reprezentaci školy v celostátním kole soutěže 
Převezměte terezínskou štafetu

 Sváčková Marie za reprezentaci školy v krajském kole EVVO konference

8. B Kupková Adéla za reprezentaci školy a města

 Šokalová Ema za reprezentaci školy v krajském kole EVVO konference

8. C Adamus Jan za reprezentaci školy a města

 Hamříková Eliška  za reprezentaci školy ve sportu a za reprezentaci školy 
a města

 Maršál Vojtěch za reprezentaci školy a města

 Mlčochová Karolína za reprezentaci školy v krajském kole EVVO konference

8. D Dokoupilová Lucie  za reprezentaci školy v krajském kole EVVO konference, 
soutěže KORCHEM a soutěže Eurorebus

 Gondová Michaela  za reprezentaci školy v krajském kole EVVO konference, 
soutěže KORCHEM a v okresním kole Biologické olympiády

 Chvaja Alexandr  za reprezentaci školy v krajském kole EVVO konference 
a za reprezentaci školy a města

 Klesnil Karel  za reprezentaci školy v krajském kole EVVO konference, 
soutěže KORCHEM, soutěže Eurorebus a Mladý zemědělec 
a v okresním kole Biologické olympiády

 Krahulcová Erika za reprezentaci školy v krajském kole EVVO konference

 Pejková Veronika za reprezentaci školy v krajském kole EVVO konference

 Sikorová Eliška za reprezentaci školy v soutěži KORCHEM

 Špačková Barbora  za reprezentaci školy v krajském kole EVVO konference 
a krajském kole soutěže Eurorebus

9. A Dolegovská Linda  za reprezentaci školy v Přírodovědné soutěži, 
za reprezentaci školy v soutěži KORCHEM

 Palkovská Klára  za reprezentaci školy v Přírodovědné soutěži, za reprezentaci 
školy v krajském kole soutěže KORCHEM a soutěže Eurorebus

 Vlčková Zuzana  za reprezentaci školy v Přírodovědné soutěži, za reprezentaci 
školy v soutěži KORCHEM

Pokračování na následující straně
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Uplynulý školní rok hodnoơ me velmi poziƟ vně. Máme radost z dosažených vzdělávacích 
výsledků našich žáků i z příjemné atmosféry, která ve škole po celý rok panovala. Také 
letos jsme zaznamenali některé výrazné úspěchy našich žáků v oborových soutěžích. Mezi 
největší úspěchy patří:
1. místo v krajském kole soutěže Velká cena zoo.
15. místo v krajském kole soutěže Eurorebus.
Postup do krajského kola EVVO konference.
3. místo v okresním kole v přespolním běhu.

Mezi významné sportovní úspěchy letošního školního roku patří vítězství v Českém pohá-
ru ve volejbalu v kategorii starších žáků, dále pak triumf dvou našich chlapců v kvalifi kaci 
národního týmu s následným postupem na mistrovství Evropy v kategorii U16. Těchto vyni-
kajících výsledků dosáhli naši žáci jako členové týmů VK Brušperk a VS Ostrava. Naše škola 
s volejbalovým klubem dlouhodobě úzce spolupracuje, a proto nás tyto úspěchy těší o to 
více. Od loňského roku jsme i Partnerskou školou Českého volejbalového svazu. Celému 
klubu srdečně gratulujeme a přejeme mnoho dalších sportovních úspěchů.

Závěry z hodnocení ČŠI

•  Česká školní inspekce ve svém letošním hodnocení ocenila, že škola cíleně vytváří vstříc-
né a podporující prostředí pro žáky i pedagogy, které přispívá k jejich duševní pohodě 
a psychohygieně. Dále byla poziƟ vně hodnocena spolupráce školy s partnery a její akƟ vní 
podpora sounáležitosƟ  žáků s obcí a regionem, čímž škola posiluje svůj komunitní cha-
rakter.

•  Vedení školy ve spolupráci se zřizovatelem systemaƟ cky usiluje o zajištění opƟ málních 
materiálních podmínek, které umožňují naplňování individuálních vzdělávacích potřeb 
všech žáků. 

•  Výuka ve škole je promyšleně koncipována a založena na účelném střídání výukových 
metod a činnosơ , což podporuje akƟ vitu a iniciaƟ vu žáků.

•  Škola efekƟ vně využívá výsledky externího i interního ověřování vzdělávacích výsledků 
v rámci své vlastní evaluace. Významný přínos má také akƟ vní zapojování žáků do projek-
tových akƟ vit, přehlídek a soutěží, které jsou přizpůsobeny jejich individuálním předpo-
kladům a přispívají k rozvoji jejich osobnostních a sociálních kompetencí.

9. A Langrová MarƟ na  za reprezentaci školy v soutěži KORCHEM

9. B Žárský Vojtěch  za reprezentaci školy v Přírodovědné soutěži a pomoc 
při školních akcích, za reprezentaci školy v soutěži KORCHEM

 Vaško Štefan  za reprezentaci školy a města

9. C Vrtal Jakub  za reprezentaci školy v Přírodovědné soutěži

9. D  Strak Vojtěch   za reprezentaci školy a města ve sportu, za reprezentaci školy 
a města

 Volný Petr  za reprezentaci školy v Přírodovědné soutěži

 Máchová Nikola  za reprezentaci školy ve sportu a reprezentaci školy a města 
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Děkuji všem zaměstnancům školy za odvedenou práci v uplynulém školním roce. Můj dík 
patří i Spolku přátel školy a všem našim příznivcům.

S koncem letošního školního roku se uzavírá vý-
znamná profesní etapa dvou dlouholetých a vá-
žených kolegyň – paní YveƩ y Daňkové a paní 
 Leony Škvarekové. 
YveƩ a Daňková nastoupila do naší školy v červ-
nu roku 1996 jako účetní a administraƟ vní pra-
covnice. Během téměř tří deseƟ leơ  prošla její 
agenda zásadní proměnou – od „analogového“ 
vedení dokumentace až po digitalizovaný sys-
tém. Výrazně se rozšířil rozsah spravovaného majetku, budov i ekonomických činnosơ  ško-
ly. Posledních deset let působila ve funkci zástupkyně ředitele pro hospodářskou oblast. 
Pro představu – v loňském roce škola hospodařila s rozpočtem ve výši 77 milionů korun. 
Tato pozice s sebou nese vysokou míru odpovědnosƟ , kterou paní Daňková dlouhodobě 
zvládala s naprostou spolehlivosơ .
Leona Škvareková nastoupila do školy v srpnu 1999 rovnou na pozici statutární zástupkyně 
ředitele. Vyučovala především matemaƟ ku a zeměpis, s oblibou však vedla i pracovní čin-
nosƟ . U žáků i kolegů si získala přirozený respekt, který pramenil z její odbornosƟ , klidného 
vystupování a systemaƟ ckého přístupu. Svou preciznost a logické myšlení uplatňovala jak 
ve výuce, tak i v oblasƟ  pedagogické administraƟ vy, BOZP, personalisƟ ky, majetkové evi-
dence, platové agendy a od roku 2015 také při organizaci výuky plavání.
Obě kolegyně spojovala nejen láska k číslům a matemaƟ ce, ale především mimořádná pra-
covitost, pečlivost, odpovědnost, pocƟ vost a hluboký smysl pro spravedlnost a lidskost. 
Jejich přístup ke škole byl vždy maximálně profesionální a zároveň lidsky vřelý.
Měl jsem tu čest znát obě kolegyně od počátku jejich působení ve škole – nejprve jako uči-
tel, později jako ředitel. Od roku 2005 jsme tvořili sehraný tým, který společně vedl školu. 
Naše profesní spolupráce přerostla v přátelství, které se přeneslo i na naše rodiny. Velmi si 
vážím každé chvíle, každé drobnosƟ , kterou pro školu vykonaly. Bylo mi cơ  s nimi pracovat. 
S určitou nostalgií, ale především s respektem jim touto cestou děkuji za vše, co škole vě-
novaly. Do dalších let jim přeji pevné zdraví a radost z nových životních rolí přicházejících 
po letech intenzivní práce.
Za všechny zaměstnance školy a sportovišť vám všem přejeme pěkný zbytek léta. 

Zahájení školního roku: Vše, co potřebujete vědět
Ředitelství Základní školy Vojtěcha Marơ nka oznamuje, že slavnostní zahájení školního 
roku proběhne v pondělí 1. září 2025. Školní družina bude v provozu od 7.00 do 16.30 ho-
din. Obvyklá mše začne v 7.30 hodin v kostele sv. Jiří. 
Další podrobnosƟ  budou postupně zveřejněny na webu školy.

Aleš Vyvial, ředitel školy
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OKÉNKO ŽÁKŮ  ŠKOLY

Letní osvěžující recepty
Jogurtový nanuk s ovocem
Ingredience: 400 g bílého jogurtu, 2 až 3 lžíce medu 
nebo javorového sirupu, 150 g ovoce (libovolného), 
vanilka nebo špetka citrónové kůry (nemusí být).
Postup: jogurt smíchej s vanilkou nebo citrónovou kůrou, přidej rozmixované ovoce a pro-
míchej, nalij do formiček na nanuky a vlož do mrazáku na 4 až 6 hodin. 
Před podáváním ponoř do teplé vody, aby šly nanuky snadno vyndat.
Řecký salát
Ingredience: cherry rajčata, okurka, cibule, olivy, sýr, olivový olej, citrónová šťáva, 
oregano, sůl.
Postup: vše nakrájej, promíchej, zakápni olivovým olejem, přidej šťávu z citrónu a dochuť 
oreganem a solí.

David Varady a Tom Kunčický, 5. A
VƟ py
Medvěd se chlubí novou motorkou a zajíc se ptá: „Medvěde, svezeš mě?“
Medvěd: „Jasně, naskoč!“
Jedou 70 km/h a medvěd se ptá: „Bojíš se?“
Zajíc: „Nebojím.“
Jedou 100 km/h a medvěd se ptá: „Bojíš se?“
Zajíc: „Nebojím.“
Jedou 170 km/h a medvěd se ptá: „Bojíš se?“
Zajíc: „Nebojím. Medvěde, můžu teď řídit?“
Medvěd: „Jasně!“
Jedou 70 km/h a zajíc se ptá: „Bojíš se?“
Medvěd: „Nebojím.“
Jedou 100 km/h a zajíc se ptá: „Bojíš se?“
Medvěd: „Nebojím.“
Jedou 170 km/h a zajíc se ptá: „Bojíš se?“
Medvěd: „Nebojím.“
Zajíc: „Ale měl bys!“
Medvěd: „A proč?“
Zajíc: „Nedosáhnu toƟ ž na brzdy.“

Pepíček se ptá babičky: „Babi, proč Bůh bydlí na záchodě?“ „Ale Pepíčku, jak jsi na to při-
šel?“ ptá se babička. A Pepíček: „Když je na záchodě dlouho obsazeno, tak maminka říká: 
„Pane Bože, ty tam ještě jsi?!“  

Učitelka češƟ ny zkouší u tabule Pepíčka. „Jaký je to čas, když řeknu: Jsem krásná?“ 
„Prosím minulý…“

Jeremiáš Chalupa, 4. A
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Rébusy se sirkami
Úkol číslo 1
Pro začátek vám budou stačit 4 sirky. Vytvořte z nich podle obrázku 
lopatku a do ní umístěte nějaký předmět, který bude symbolizovat 
smeơ . Vaším úkolem je přemísƟ t dvě sirky tak, aby se smeơ  nachá-
zelo mimo lopatku a lopatka stále vypadala jako lopatka. 

Úkol číslo 2
Tady už je to trochu složitější. Pro tento úkol potřebujete devět sirek. Z nich si podle vy-
obrazení vytvořte tři vedle sebe ležící rovnostranné trojúhelníky. Vaším úkolem je přemísƟ t 
tři sirky tak, abyste vytvořili 5 rovnostranných trojúhelníků. 

Jeremiáš Chalupa, 4. A

Správné řešení rébusu se sirkami
Úkol číslo 1             Úkol číslo 2

Jeremiáš Chalupa, 4. A

Správné řešení rébusu „Pro chytré hlavičky“ z minulého vydání zpravodaje
Výsledek je číslo 15.
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Střídání generací ve školním roce 2025/2026
Poslední pracovní dny školního roku 2024/2025 prožívají Leona Škvareková (zástupkyně 
ředitele školy ZŠ) a YveƩ a Daňková (ekonomka školy a vedoucí sportoviště). 

K 31. srpnu končí pracovní činnost Mgr. Leona Škvareková. V základní škole pracovala ve 
funkci zástupkyně ředitele školy a vyučovala matemaƟ ku a zeměpis. Jak začala její pro-
fesní kariéra? Jako malá měla dětské sny. Hrála si na poštovní doručovatelku, prodavačku 
a učitelku. Poslední „hra“ se stala její životní náplní. Studovala na Přírodovědecké fakul-
tě Univerzity Palackého v Olomouci v letech 1980 až 1985, obor matemaƟ ka a zeměpis. 
Po promoci nastoupila jako učitelka na 6. ZŠ ve Frýdku-Místku, kde učila do roku 1999. 
Při nástupu netušila, že jejím ředitelem se stane PeaDr. Miloš Vontroba. Ten se stal jejím 
učitelským vzorem, když byla ještě žákyní na ZŠ v Brušperku.

Na prahu nového Ɵ sícileơ  roku 2000 se stala zástupkyní ředitele školy v Brušperku. Žáci 
ji znají hlavně jako učitelku matemaƟ ky. Čtvrtstoleơ  uplynulo a je tady nová kapitola… 
Se svým manželem se bude „starat“ o čtyři vnučky. Dvě starší žijí v Brušperku. Ty dvě mladší 
v Brně budou navštěvovat a občas si s nimi vyjedou na kole. Vnučky si užijí své babič-
ky a dědy. Určitě bude veselo, vždyť bez humoru si nedovedu představit jejich společné 
 chvíle.

Přeji jí hodně zdraví a rodinné pohody v dalších letech.

Co vypovídá ředitel školy Mgr. Aleš Vyvial o své „pravé ruce“? Její tehdejší náplní 
od 1999/2000 bylo „zabezpečení a řízení výchovně-vzdělávací činnosƟ  na 1. a 2. stupni.“ 
Rozsah prací se stále zvyšoval. S otevřením bazénu byla nově v gesci i dílčí organizace a evi-
dence žáků v plavecké škole. Leona Škvareková měla vždy přirozený respekt mezi žáky, 
zaměstnanci i rodiči. Byla vždy pracovitá, obětavá a vstřícná. Leona Škvareková byla nejdéle 
sloužící zástupkyní ředitele školy. 

Na její místo nastoupí od 1. září 2025 Mgr. MarƟ na Kročková.

Ne vždy byl ve škole administraƟ vní pracovník. Došlo k tomu až v souvislosƟ  s právní sub-
jekƟ vitou škol a nárůstem administraƟ vy v devadesátých letech. Bez této pracovní pozice 
si fungování školy nelze představit. V aktuálním roce spravuje škola rozpočet ve výši 50 mi-
lionů Kč.

YveƩ a Daňková nastoupila do brušperské školy 1. 6. 1996 na pozici samostatného refe-
renta. Její tehdejší náplní bylo vedení poštovní agendy, dílčí personální agenda a hlavně 
účetnictví. Škola se rozrůstala jak počtem žáků, tak i organizačními jednotkami. Výstavba 
nových sportovišť představovala nový okruh prací. Proto byla r. 2015 jmenována jako zá-
stupce ředitele pro ekonomiku a doplňkovou činnost. K práci účetní zajišťovala i veškerou 
práci spojenou s ekonomikou a majetkem školy. V letošním roce zaslouženě její profesní 
kariéra ve škole končí. Za posledních více než 25 let patřila ke klíčovým postavám ve vedení 
školy. 

Takto hodnoơ  práci YveƩ y Daňkové ředitel školy Mgr. Aleš Vyvial.



21

Položila jsem YveƩ ě Daňkové pár otázek.

Kdy začala tvá cesta s manželem a rodiči do Brušperku?
Do Brušperku jsme jezdili již dříve za E. Šatanem 
a V. Krupníkem, kteří byli vyhlášenými automechani-
ky. Město se nám zalíbilo, a proto jsme byli moc rádi, 
když se nám podařilo roku 1992 koupit pozemek pro 
stavbu našeho domu. Stavbu jsme svěřili p. I. Milotovi 
a dodnes jsme s jeho prací spokojeni. Po zahraničním 
angažmá mého muže jsme se vráƟ li a v roce 1995 
jsme se nastěhovali do Brušperku i s mými rodiči.

Máš blízko ke sportu. Můžeš čtenářům prozradit, 
který sport jsi akƟ vně provozovala a který sehrál 
velkou roli ve tvém osobním životě?
To je otázka. Sport sehrál velkou roli. Jako dcera dlou-
holetého fotbalisty Baníku Ostrava Jana Kniezka jsem 
sice žádnou díru ve sportovním světě neudělala, ale 
vždy jsem byla sportovním nadšencem. Hrála jsem obstojně volejbal a hraji ho ráda do-
dnes.
V roce 1981 jsem se provdala za Václava Daňka a zase sportem č. 1 se stal fotbal. Díky němu 
jsme poznali život v zahraničí, naše děƟ  se naučily cizí jazyk, který jim byl později bližší než 
rodný, ale vše ustály, neměly to lehké. A za to jsem na ně pyšná. Další sport, který sehrál 
v mém životě roli, bylo krasobruslení. Od roku 1996 jsem členem, později místopředsedou 
BK Ostrava a spoluorganizátorkou všech mezinárodních krasobruslařských akcí pořádaných 
v Ostravě. Tato práce, vlastně koníček, mě stále nesmírně naplňuje.

Jaké pocity budeš mít/máš při odcházení po téměř 30 letech ze školy?
To zaơ m nevím (rozhovor proběhl na konci června), jaké budou mé pocity. Ale určitě vím, 
že pro mě život na této škole byl prostě krásný. Tady jsem se cíƟ la vždy dobře. Nikdy jsem 
nelitovala a nikdy mě nenapadlo, že bych mohla pracovat jinde.

Jaké jsou tvé další životní plány?
Abych řekla pravdu, žádné nemám. Strašně nerada něco plánuji a snažím se tomu vyhý-
bat. Dělám to, co každodenní život přináší. Mám milované děƟ  a ještě milovanější vnučky 
a vnuka, s kterými se budeme i s manželem snažit trávit co nejvíce času. To je můj plán.

Přeji Ɵ  hodně vitality, zdraví, rodinnou pohodu do další etapy tvého života. 
Děkuji za příjemnou chvíli při rozhovoru.
Poznámka: Od 1. září 2025 nově na pozici nastoupí Mgr. et Bc. Bohdana Buryová, DiS.

Úplně poslední slova obou „odcházejících“
Na konci naší profesní cesty chceme upřímně poděkovat panu řediteli Mgr. Aleši Vyvia-
lovi za všechna společná léta strávená ve škole, která se pro nás stala druhým domovem. 
Byl vždy ơ m, kdo dokázal naslouchat, a zároveň vytvářet atmosféru, ve které byla radost 

Pokračování na následující straně
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 pracovat. Jeho důvěra, podpora a lidský přístup nám byl velkou oporou a inspirací. Odchá-
zíme do důchodu a jsme rády, že jsme mohly být součásơ  školy. Nechaly jsme část svého 
života ve škole, která nám opravdu přirostla k srdci. Byla to dlouhá cesta plná práce, výzev, 
ale také radosƟ  a smysluplného úsilí – a on byl jejím důležitým průvodcem.
Chceme také vyjádřit poděkování a Ɵ chou vzpomínku Mgr. Jaroslavu Vichrovi, který stál za 
ơ m, že jsme se v této škole sešly a mohly pracovat a strávit společně příjemné chvíle i se 
spoustou dalších zaměstnanců. Děkujeme.“ 

Připravila a sepsala Vlasta Proskeová

MEGA a lidské tělo
Lidské tělo provádí úkony, které bychom mohli počítat v mi-
lionech. Uvedeme tři příklady. Vráơ me se k délce života, „po-
svíơ me si“ na lidské srdce a dýchání.
Jak dlouho bychom museli žít, abychom se dožili milionů 
dnů? Předpokládáme datum narození 1. 1. 0000. Bude to 
obdobné, jako s šetřením miliardy Ježíše Krista. Stanovení 
přesného data narození je nutné kvůli přestupným rokům 
a započtením různé délky měsíců. Výpočet: 2 737 roků x 365 

dní = 999 005 dnů. Za toto období bylo 684 přestupných roků, tj. + 684 dnů. Od ledna do 
konce října je dalších 304 dnů. Do 7. 11. uplyne 7 dnů. Sečteme jednotlivé dny: 999 005 + 
684 + 304 + 7 = 1 000 000 dnů. Milionu dnů se dožijeme za 2 737 let, 10 měsíců a 7 dnů. 
Datum narození 1. 1. 0000 tedy znamená „miliontodenní“ narozeniny 7. 11. 2737.
Za jak dlouho vykoná lidské srdce milion tepů? Průměrná klidová frekvence je 65 tepů 
za minutu, přičemž 95 % mužů má klidovou hodnotu mezi 50 a 80 tepy za minutu a ženy 
mírně vyšší. Předpokládáme, že po dobu celého dne srdce bije absolutně stejným rytmem 
bez ohledu na zátěž či spánek. Vycházejme z frekvence 65 tepů za minutu. Za hodinu srdce 
vykoná 65 tepů x 60 min. = 3 900 tepů. Za den 3 900 x 24 hod. = 93 600 tepů. 1 000 000 
tepů / 93 600 za den = asi 10,68 dnů. Což je asi 10 dnů, 16 hodin, 14 minut, 12 vteřin. 
Milion tepů vykoná lidské srdce za necelých 11 dnů. Je to dokonalá „strojovna“! 

Za jak dlouho vykonají lidské plíce milion vdechů a výdechů? 
Předpokládáme, že normální dechová frekvence v době kli-
du je asi 16 x za minutu (vdech a výdech). Výpočet: 1 000 000 
vdech – výdech: 16 = 62 500 minut. Což je 1 041,66 hodina to 
je 43,402 dne. Přepočet pak činí asi 43 dnů, 9 hodin, 38 mi-
nut, 53 vteřin. Milion vdechů a výdechů vykonají lidské plíce 
asi za 43 dnů a 10 hodin. Také výborná „strojovna“!
Když si pak představíme činnost lidského srdce a plic v kon-
textu délky života člověka, dojdeme k miliardovým hodno-
tám. Nezbývá, než žasnout, co dokázala příroda vytvořit.

      Miloš Vontroba, člen redakční rady
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English Summer Camp 2025: 
Déšť, borůvky a nezapomenutelná přátelství
Devátý ročník English Summer Campu na 
Švarné Hance, letos poprvé bez slunce, jen 
první a poslední den vysvitlo. 
Každý rok říkám, že letos to bylo ještě lepší 
než loni. Asi je to ơ m, že většina děơ  už ví, 
co je čeká, jezdí pravidelně, některé již po 
sedmé, mají tam své kamarády nebo vznik-
nou nová přátelství. 
Letos přálo borůvkám, i pár hřibů jsme na-
šli, nechyběl výlet na Bílý kříž, táborák, hra 
na ukulele, den naruby, den angličƟ ny, spor-
tovní den, den laskavosƟ , den klidu, stezka 
odvahy, nově s osvětleným badmintonem, 
deskovky. Nechybělo ani závěrečné disco 
s DJem Lewisem. Také tradiční anglické bin-
go rozzářilo nejednu tvář. 
Za sponzorský dar od 1000 stromů pro 
Brušperk jsme pořídili dětem ceny do binga 
a materiál na tvoření. Měly velkou radost. 
Děkujeme! 

Radka Baracskai



24

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT VE MĚSTĚ

Jarní zpívání s Lašanem – sezona plná hudby a zážitků
Jarní sezonu jsme zahájili opravdu slavnostně – koncertem na Květnou neděli ve farním 
kostele Nanebevzeơ  Panny Marie v Novém Jičíně. Na pozvání Beskydského divadla Nový 
Jičín a Pěveckého sboru Ondráš jsme zde společně s dalšími sbory provedli oratorium Gol-
gota Václava V. Hausmanna. Spolu s námi účinkoval také PS Smetana a Schola Mariensis 
z Frýdku-Místku, sólisté Magdaléna Jakubíková a Theodor Šimáček, doprovázel nás Komor-
ní orchestr Sdružení hudebníků Příbor pod vedením Zdeňka Pukovce. Tento mimořádný 
hudební zážitek bychom v budoucnu rádi přenesli i do některého z místních kostelů.
Pravidelnou jarní zastávkou byl folklórní fesƟ val Lašské ozvěny, který se konal 4. května 
v kostele sv. Jiří v Brušperku. Zazpívali jsme zde především lidové písně.
Tentýž den jsme vystoupili také v kostele sv. Jana a Pavla v Krmelíně, kde jsme doplnili 
repertoár o skladby – např. An Irish Blessing (J. A. Moore) nebo Tempus fugit (L. Fridel), 
vhodné pro tuto příležitost. Zvláštním hostem večera byla sopranistka Anna Začalová ze 
Slezského divadla Opava, která spolu s klavíristou Radomírem Pechem uvedla skladby 
S. Rachmaninova, W. A. Mozarta a další. Koncert jsme zakončili společným zpěvem Ave 
Maria a Hallelujah. Podle reakce návštěvníků koncertu mohu snad uvést, že vystoupení 
bylo zdařilé a velmi se líbilo.
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Koncert Pěveckého sboru Lašan v Krmelíně.

Pěvecký sbor Lašan.

Dalším milníkem byla naše účast na přehlídce Choralia Chrudim 24. května. V krásném 
prostředí Chrudimské besedy jsme představili průřez naším repertoárem a získali ocenění 
za interpretaci skladby David a Goliáš od Jaroslava Ježka. Porota naše vystoupení hodnoƟ la 
velmi poziƟ vně, a tak se těšíme, že se v příšơ m roce zúčastníme i soutěžní čásƟ  fesƟ valu 
Choralia Mikulov.
Jaro jsme zakončili 15. června tradičním koncertem na podloubí brušperského náměsơ . 
Přivítali jsme zde naše přátele z PS Ondráš Nový Jičín. V našem programu zazněly například 
Zavázali ciganovi oči (J. Křička) nebo Dybych já věděla (O. Mácha). Ondráš přispěl popu-
lárními skladbami jako Somebody Loves Me, Raindrops či Oh Happy Day. Závěr koncertu 
patřil společné skladbě Rozdávejme svou lásku.
Jarní sezona byla bohatá na zážitky i hudební růst – a i když si teď dopřejeme krátký letní 
odpočinek, už se těšíme na podzimní a zimní vystoupení. Hlavní pozornost začneme brzy 
věnovat přípravě programu pro oslavy 70. výročí našeho sboru, které si připomeneme 
v příšơ m roce.
Děkujeme všem, kdo nás podporují a navštěvují naše koncerty – těšíme se na setkání 
s vámi opět brzy!

Za PS Lašan Brušperk Alena Zezulková
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Léto plné tvoření a inspirace
Červencový workshop práce s epoxidovou pryskyřicí v Národním domě byl velmi úspěšný 
a přilákal mnoho tvořivých nadšenců. Děkujeme za skvělou atmosféru!

Přijďte si užít kreaƟ vní srpen v Národním domě! Čekají na vás i vaše děƟ  tvořivé zážitky:
Malované klobouky: čtvrtek 7. srpna od 17.00 v klubovně ND. Cena 300 Kč/osoba.
Výtvarná dílnička pro děƟ : čtvrtek 21. srpna od 9.30 do 16.30 na podloubí.
Malování sportovních vaků pro děƟ : čtvrtek 28. srpna od 15.00 do 17.00 na podloubí. 
Cena za vak 50 Kč.

Účastnice workshopu soustředěně pracující s epoxidovou pryskyřicí. Všechny mají na obli-
čeji ochranné roušky, což je při této činnosƟ  zcela na místě.  Foto: Petra Kuchařová
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V září vás kromě tradičních dílniček při Dni města zveme na další zajímavé akce:
•  kurz kresby s Evou Vontorovou 13. září 2025 v Galerii ND, cena 550 Kč.
•  kurz kaligrafi e II. – 23. září 2025 od 16.00 hod. v klubovně ND, cena 500 Kč.
•  přednáška: Podzimní relax s proměnami – 25. září 2025 od 16.30 hodin v klubovně ND, 

vstup zdarma.
Na srpnové a zářijové akce je nutná předchozí registrace a platby v Informačním centru. 
Bližší informace na telefonu: 721 948 649 nebo e-mailu: nd@brusperk-mesto.cz.
Těšíme se na vás!

Srdečně vás zveme na výstavu
Elen Thiemlové do 8. 9. 2025 – objevte kouzelný svět malířky, která se ve své tvorbě in-
spirovala školením u mistrů kresby a ilustrace – Zdeňka Milera (tvůrce Krtečka) a akade-
mického malíře Josefa Drhy. Výstava představí průřez její tvorbou – od lyrických krajin po 
snové fi gurální kompozice. Přijďte se potěšit krásou originální malby v přátelské atmosféře 
galerie.
Od 11. 9. 2025 se můžete těšit na tvorbu brušperského umělce Jaroslava Laníka.

Vánoční výstava – hledáme betlémy
Připravujeme tradiční výstavu betlémů. Pokud vlastníte betlém a můžete jej zapůjčit, ozvě-
te se nám – telefon: 721 948 649, e-mail: nd@brusperk-mesto.cz.
Děkujeme, že pomáháte tvořit krásnou tradici! Petra Kuchařová, referentka ND
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Náměsơ  v září tradičně ožije historickými řemesly 
a bohatým programem 
V sobotu 20. září od 11.00 do 20.00 hodin 
proběhne na náměsơ  další ročník Histo-
rického řemeslného jarmarku na sv. Ma-
touše, který spoluorganizuje Informační 
centrum Brušperk a historický spolek 
Braunsberg historicus. Očekávat můžete 
rozsáhlou ukázku desítek starých řemesel, 
ale rovněž bohatý doprovodný program. 
Jednotliví řemeslníci a řemeslnice budou 
v průběhu dne předvádět svá tradiční li-
dová řemesla, prezentovat své originální 
produkty a zároveň předávat spoustu zajímavých informací. Součásơ  rovněž bude řada 
oblíbených dílniček, do kterých se budou moct zapojit děƟ  i dospělí. Právě děƟ  se ovšem 
budou určitě těšit i na zoo ohrádku se zvířátky či projížďky na oslíku. Svou zdatnost pak 
vyzkoušíme při házení nožů. 
V rámci doprovodného programu, který bude probíhat po celý jarmark, se můžete napří-
klad těšit na šermíře, divadlo, kejklíře, historickou hudbu a tradiční ohňovou show. Bude 
toho ale mnohem více. 
Smyslem a cílem jarmarku je navázat na jeden z historických výročních trhů v našem městě 
a představit široké veřejnosƟ  tradiční lidová řemesla. Abychom zachyƟ li atmosféru starých 
časů (od středověku po první republiku), budou řemeslníci, prodejci a vystupující po celou 
dobu jarmarku nosit dobové oděvy, lidové kroje či jiné historizující oděvy. 
Více informací postupně naleznete na sociálních síơ ch a webu města. 

Tomáš Kocourek, předseda spolku

Historický řemeslný jarmark v Brušperku, z archivu spolku Braunsberg historicus.
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Brukulele band rozezněl FesƟ val v ulicích!
Dne 20. června zahájily děƟ  z Brukulele bandu program na hlavní stage FesƟ valu v ulicích. 
Dvacet muzikantů zaplnilo stage a show mohla začít. Jedinečná atmosféra tohoto fesƟ valu 
opět nezklamala. 

Napsali o nás...
Brukulele Band je uskupení malých i větších 
muzikantů z Brušperku, Frýdku-Místku a Os-
travy, které vzniklo v roce 2018. Pod vedením 
Radky Baracskai se mladí hráči ve věku od 
7 do 12 let nebojí vlétnout na pódium s nad-
šením, které je nakažlivější, než letní hit. 
Jejich repertoár tvoří známé české i anglické 
písně upravené pro ukulele, zpěv, cajon a dal-
ší nástroje. Na FesƟ valu v ulicích vystoupí už 
podruhé – a znovu potvrdí, že hudba má sílu 
spojovat generace, rozvlnit boky a vykouzlit 
úsměv i tomu největšímu bručounovi. V se-

stavě najdete i několik „dříve narozených“ posil – mezi nimi například mulƟ instrumentalis-
tu Davida Gadulu, zpěvačku a hráčku na harmonium Marthu Gadulu PapafoƟ  nebo basáka 
Daniela Baracskaie. Všichni společně vytvářejí jedinečnou atmosféru, která balancuje na 
hraně mezi koncertem, workshopem a terapií radosơ . Přijďte si poslechnout, jak hrají Ɵ  
nejmladší – a možná zjisơ te, že hrát na ukulele je opravdu brnkačka.  Radka Baracskai

Brukulele Band, FesƟ val v ulicích v Ostravě.
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Činnost Klubu seniorů
Plán na měsíc srpen
Po 11. 8. 17.00 Schůze výboru. Zdenka Cigánková
Út 19. 8. 14.00 Návštěva bazénu. Eliška Brožová
Po 25. 8.  17.00 Schůze výboru s důvěrníky. Zdeňka Cigánková
St 27. 8.  9–11.00 Výběr peněz na zájezd  Helena Řezáčová
   do Čech pod Kosířem.
Klub otevřen: pondělí, středa, pátek od 8.30 do 11.00 hod. Změna programu vyhrazena.

Zdeňka Cigánková, předsedkyně

Dne 18. června 2025 jsme v klubu uspořádali turnaj v kuželkách. I když účast nebyla velká, 
užili jsme si pěkné dopoledne na čerstvém vzduchu se spoustou legrace. Ti nejlepší dostali 
diplomy a medaile.

Setkání ročníků
Ročník 1941 – dne 20. září 2025 v 15.00 hodin v restauraci Valaška.
Ročník 1942 – dne 19. září 2025 v 15.00 hodin v restauraci Valaška.
Ročník 1944 – dne 3. října 2025 v 15.00 hodin v restauraci Valaška.
Ročník 1957 – dne 15. listopadu 2025 v 17.00 hodin v restauraci Valaška.

Foto: Helena Řezáčová
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Tisíc stromů pro Brušperk: podporujeme místní spolky
S radosơ  oznamujeme, že le-
tošní výtěžek z prodeje občer-
stvení na Dni zdraví, který činil 
3 000 Kč, jsme předali Prvnímu 
brušperskému česko-anglické-
mu divadelnímu kroužku Lodyha 
a hudebnímu tělesu Brukulele 
Band paní Radky Baracskai. Tou-
to cestou jsme chtěli podpořit 
nejen jejich tvůrčí činnost, ale 
i radost a energii, kterou přiná-
šejí do kulturního života našeho 
města.
Podpora místních spolků a sku-
pin je pro nás důležitou součásơ  

naší činnosƟ . V minulosƟ  jsme již přispěli několika dalším organizacím v Brušperku a rádi 
budeme v této tradici pokračovat i nadále.
Děkujeme všem, kdo si u nás dali něco dobrého – i díky vám můžeme pomáhat tam, kde 
to má smysl. Petr Hajnoš, Tisíc stromů pro Brušperk

Předání výtěžku – pan Petr Hajnoš a paní Radka 
Baracskai.

Miníci – nejmladší hasiči z Brušperku 
sbírají první úspěchy
V Brušperku roste nová generace odvážných 
hasičů – družstvo nejmenších děơ  ve věku 
3 až 7 let, které si říká Miníci. I když jsou je-
jich přilby možná ještě o číslo větší, nasazení 
a týmového ducha mají na rozdávání!
Skupinu tvoří 15 šikovných děơ , které se pra-
videlně scházejí každé pondělí na hasičském 
hřišƟ , kde pod vedením zkušených vedoucích 
Kamči a Káči a s asistencí Klárky, Moniky, Zuz-
ky a Patrika trénují základy požárního sportu 
– a hlavně si u toho užívají spoustu zábavy.
Přestože jde o nejmladší kategorii, Miníci se 
již akƟ vně účastní soutěží v požárním útoku, 
a to velmi úspěšně! Z dosavadní sezony si 
přivezli dvě 1. místa, jedno 2. místo a jedno 
3. místo – což je na tak mladý tým opravdu 
obdivuhodné.
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Miníci – nejmladší úspěšní hasiči v Brušperku.

Malí hasiči se představili například na soutěžích v Krmelíně, Petřvaldíku, Jistebníku, Rychal-
Ɵ cích, Hnojníku a také v OprechƟ cích, kde se utkali s ostatními dětskými družstvy.
Družstvo Miníků je živým důkazem, že požární sport může děƟ  bavit už od útlého věku. 
Nejde jen o výkony, ale především o radost z pohybu, týmovou spolupráci a společně strá-
vený čas.
Držíme Miníkům palce v dalších závodech a děkujeme všem rodičům za spolupráci.
Všechna naše družstva, i Miníci, se představí na domácí soutěži. V sobotu 13. září 2025 
v 10 hodin se koná XIV. kolo Moravskoslezské ligy mladých hasičů v Brušperku. 

Za kolekƟ v MH SDH Brušperk Katka Vašíčková
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Letní výšlapy s brušperskými turisty
Sobota 2. srpna 2025 – Radhošť
Sraz v 7.00 hodin u zastávky Brušperk, Střed 
Náročná pěší trasa o délce 15 km: Dolní Bečva – Radhošť – Pustevny – Knížecí cesta – Ráz-
toka. Vede Ivana Gromotovičová. Lukáš Makúch

Kuřátka na Prašivé
První červencovou sobotu jsme se s rodiči a dětmi zúčastnili tradičního letního výšlapu. 
Letos směřoval k chatě Prašivá, nikoli na Ondřejník, jak bývalo v minulosƟ  zvykem. Setkali 
jsme se v obci Vyšní Lhoty a pokračovali po žlutě značené turisƟ cké trase. 
Během cesty děƟ  vyplňovaly zábavnou hledací kartu. Po jejím úspěšném dokončení je na-
hoře čekala sladká odměna a bublifuk. V cíli jsme si všichni dopřáli občerstvení a osvěžení 
v podobě nanuků. Meziơ m kuřátka s nadšením využila místní dětské hřiště. Před návratem 
jsme se ještě pokochali krásným výhledem na panorama Beskyd.
Na trase jsme potkali také řadu zvířecích obyvatel – ovce, kozy, prasátka a dokonce i husí 
mláďata, která nás mile překvapila při příchodu na parkoviště. 
Děkujeme všem zúčastněným za příjemně strávené odpoledne a těšíme se na další spo-
lečné akce. Barbora Maleňáková

Tradiční letní výšlap k chatě Prašivá s Kuřátky.
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Za krásami Nízkých Tater s KČT Brušperk 
V sobotu 5. července 2025 uspořádal Klub českých turistů Brušperk zájezd na Slovensko do 
Nízkých Tater. Většina účastníků se vydala do hloubi Demänovské jeskyně Svobody a poté 
lanovkou na Chopok. Zdatnější turisté si trasu protáhli na vrchol hory Ďumbier. 
Další fotografi e ze zájezdu naleznete na webu: kct.brusperak.cz. Lukáš Makúch

Lašské společenství a Lašská univerzita libovolného věku
Vzpomínáme. Na zájezdovou činnost – turisƟ ka, sportovní činnost, divadlo, zahraniční zá-
jezdy… Bylo toho hodně. Byli jsme průkopníci… Teď je jiná doba.
Realizujeme. Zobecněné semináře na témata:
• Nestandardní řízení pomocí duálních principů.
• AxiomaƟ ka řízení ve virtualitě.
• Jak uspět v prostředí s překážkami.
Na akce je nutné se předem přihlásit.
Odpovídáme. Co byl největší úspěch? Svatoplukovo centrum, Svatoplukovo gymnázium, 
Lašská univerzita libovolného věku, LS vydavatelství… Je toho hodně. Ale nejvíce to, že 
stále jedeme. Tvoříme hlavně ve virtuálním prostoru.
Informace. Milan Konečný, telefon: 775 872 789, e-mail: konecny@lassko.cz
Změna programu vyhrazena – termín, obsah, místo konání, případné rozšíření.

 Milan Konečný
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INFORMACE ZE SPORTU

Zhodnocení výsledků mládeže Klubu stolního tenisu 
Brušperk v sezoně 2024/2025
Sezona 2024/2025 v KST Brušperk (dříve známého jako TJ Sokol Brušperk) přinesla úspěchy 
i změny. Naše mládež ve věku 9 až 18 let má za sebou další bohatou sezonu plnou tvrdé 
práce, sportovního nasazení a výrazných individuálních výsledků v krajských turnajích.

SedmnácƟ letý stolní tenista Pavel Viňan-
ský se stal skutečnou hvězdou letošní 
sezony, když obsadil 2. místo z 204 účast-
níků v celkovém pořadí Krajského bodové-
ho turnaje mládeže (KBTM). Jeho výkony 
byly stabilní a přesvědčivé, čímž ukázal, že 
se s Brušperkem na mapě mládežnického 
stolního tenisu rozhodně musí počítat. 
Také se zúčastnil pár republikových turna-
jů, kde sbíral bohaté zkušenosƟ .
Skvělým výsledkem se může pochlubit 
také Richard Jančák, který se umísƟ l na 
15. místě celkového pořadí KBTM. Richard 
se v nadcházející sezoně rozloučí s naším 
oddílem a přestupuje do TTC Ostrava, kde 
bude pokračovat ve svém sportovním 
růstu. Držíme mu palce a přejeme hodně 
úspěchů – ať mu to pálí!
Za zmínku také stojí výkony Štěpána 
Hutěčky, který ve své kategorii do 15 let 
obsadil 15. místo ze 129 hráčů, což je pro 

něj moƟ vací do dalších tréninků a turnajů. Věříme, že i on má před sebou světlou sportovní 
budoucnost.
V této sezoně tvořilo základnu našeho klubu dvacet mladých hráčů a pyšníme se jedním 
prvenstvím, a to nejpočetnější docházkou hráčů na KBTM (celkem 8 turnajů od září do 
března) v celém Moravskoslezském kraji. To svědčí nejen o našem nadšení, ale také o pev-
né podpoře rodičů, a především trenérů Radka Beneše a Petra Koloničného.
Oddíl KST Brušperk se stále rozvíjí a mezi mladými hráči roste chuť se zlepšovat a soutěžit. 
Naše tréninky probíhají pravidelně 2x týdně (v úterky a čtvrtky) během školního roku a po 
prázdninách se těšíme na novou sezonu a na případné nové posily z řad nováčků ve věku 
8 až 10 let. 
Podrobnější informace získáte u hlavního trenéra Radka Beneše na telefonu: 603 487 093.

Radek Beneš

Pavel Viňanský
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KBTM č. 6 v Návsí a nejmladší hráči KST Brušperk s trenérem.

KBTM č. 5 a nejmladší hráči KST Brušperk.
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Fotbalový srpen SK Brušperk – zápasy a slavnost!
Muži – Krajský přebor
Sobota 9. 8. 2025  17.00 SK Brušperk–MFK Vítkovice „B“
Neděle 17. 8. 2025 15.00 Krnov–SK Brušperk
Sobota 23. 8. 2025 16.30 SK Brušperk–Darkovičky
Středa 27. 8. 2025 16.30 Jakubčovice–SK Brušperk
Neděle 31. 8. 2025 16.00 FC Vřesina–SK Brušperk
Dorost – Krajský přebor
Neděle 10. 8. 2025 9.30/11.45 SK Brušperk–Bohumín
Neděle 24. 8. 2025 9.30/11.45 SK Brušperk–Frenštát p. R.
Středa 27. 8. 2025 16.30/14.30 Slavoj Bruntál–SK Brušperk
Sobota 30. 8. 2025 10.00/12.15 Rýmařov–SK Brušperk
Žáci – Krajský přebor
Neděle 17. 8. 2025 10.00/12.00 Staré Město–SK Brušperk
Sobota 23. 8. 2025 9.00/11.00 SK Brušperk–Frenštát p. R.
Neděle 31. 8. 2025 10.00/12.00 Rýmařov–SK Brušperk
Kompletní rozpisy všech družstev naleznete na novém webu: www.fotbal-brusperk.cz.

Sportovní slavnost na stadionu SK Brušperk – sobota 30. srpna 2025 
Dopoledne: ženský turnaj KAPPA CUP – turnaj žákyň WU15
Odpoledne: BRAMBORÁKOVÉ HODY – soutěž o nejlepší bramborák
Večerní zábava s kapelou Rest-Art. Bohaté občerstvení. Skákací hrad pro děƟ . 
Srdečně zveme.  Lukáš Makúch
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Cíl fotbalistů? Chceme skončit do pátého místa!
Týmu mužů brušperských fotbalistů uplynulá sezona příliš nevyšla. Do té nové ale vstoupí 
s daleko vyššími ambicemi.
Loňský ročník je zapomenutý, fotbalisté 
Brušperku už ladí formu na novou sezonu. 
Trenér Leon Dostalík má k dispozici hodně za-
jímavý kádr. „Máme hodně mladý tým, o kte-
rém si myslím, že má větší potenciál, než hrát 
o desáté místo v tabulce. Stále tomu týmu 
věřím a jsem přesvědčený, že když na sobě 
kluci budou pracovat, můžeme hrát v nové 
sezoně do pátého místa,“ řekl místopředseda 
SK Brušperk Zdeněk Pavlas.
Z Brušperku odešel Kryštof Merta, nejlepší 
střelec soutěže, který v uplynulé sezoně na-
střílel 25 branek. V létě však zamířil do jiho-
moravských Vojkovic. „Kryštofovi přeji hodně 
dalších fotbalových úspěchů, chtěl bych mu 
poděkovat za jeho působení v našem klubu. 
Pevně věřím, že se do svého mateřského 
týmu jednou opět vráơ ,“ prohlásil Pavlas.
Z Rakouska se v létě vráƟ l Erik Talián, který 
by měl mladému týmu pomoci svými zkuše-
nostmi. Dále se do přípravy zapojili Antonín 
Pelíšek, Marek Danyi, Dino Trajkovski, Jakub Němec, Jan Cíesarík, Lukáš Kiš a také Filip 
Onderek, Tadeáš Světlík, Lukáš Polášek a Jakub Mikunda z dorostu. „Do týmu určitě na-
pumpují novou krev,“ slibuje si Pavlas.
Do soutěže krajského přeboru se oproƟ  loňsku zapojí pět nových týmů, Brušperk má přesto 
ambice hrát co nejvýš. Příprava mužům začala 8. července na umělé trávě, hráči trénují 
třikrát týdně a postupně odehrají (nebo už odehráli) zápasy proƟ  Vítkovicím, Petřvaldu, 
Krásnému Poli, Kozlovicím a Jistebníku.
V ostré sezoně se Brušperk bude spoléhat i na své fanoušky. A taky na kvalitní trávník. 
„Hřiště je díky správci, ale i brigádě, kterou jsme zorganizovali, a do které se zapojili nejen 
hráči staré gardy, ale i našeho A týmu, ve velmi dobrém stavu. Travní koberce v brankovišƟ  
a na polovině hřiště krásně zakořenily,“ pochvaluje si Pavlas.
Brušperský fotbal reprezentují také žákyně, které čeká 30. srpna od 9 do 16 hodin turnaj 
Kappa Cup hraný v Brušperku. Turnaj bude spojen i s bramborákovými hody a taneční zá-
bavou, na které bude hrát skupina Rest-Art.

Petr Sobol, sportovní redaktor Moravskoslezského deníku

Zdeněk Pavlas
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INZERCE
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Svoz komunálního odpadu
Svozová oblast A – středa 6. a 20. srpna 2025
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Ko-
menského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – středa 13. a 27. srpna 2025
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, 
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz BIO odpadu
Svozová oblast A – pondělí 4. a 18. srpna 2025
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. A. Komenského, No-
vosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – pondělí 11. a 25. srpna 2025 
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, 
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz plastů v srpnu
ÚT 5.: ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
PO 12.: ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípková, 
U Tří lip, Zahradní.
ÚT 19.: ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Marơ nka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-
tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná.
ÚT 26.: ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. A. Komenského, K Náměsơ , Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Velkoobjemový a nebezpečný odpad z domácnosơ  mohou občané Brušperka ode-
vzdat ve Sběrných dvorech Brušperk na ulici Jožky Matěje 515 dle provozní doby.
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